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Kent u de cliëntenraad van dnoDoen?











Wat doet de cliëntenraad van dnoDoen?
Bij dnoDoen staat de cliënt centraal. Daarom vinden wij het belangrijk om ook van cliënten zelf regelmatig te horen, wat goed gaat, wat er beter kan en wat hun mening is over ons beleid. Wij spreken over deze zaken met de cliëntenraad. Zij spreekt namens de cliënten.
De cliëntenraad is een groep van voornamelijk (ex-) cliënten. Zij komen ongeveer 6 keer per jaar bij elkaar om de gang van zaken bij dnoDoen te bespreken. Zij zijn betrokken bij dnoDoen. Ze houden de belangen van de cliënten in de gaten en bespreken hun bevindingen met de directeur-bestuurder én met de raad van toezicht.  Hierbij worden ze geholpen door een goed opgeleide ondersteuner die hen met raad en daad bijstaat. De leden van de cliëntenraad ontvangen voor hun deelname aan de raad een vergoeding.
De wet bepaalt dat de cliëntenraad het recht heeft om zich met belangrijke zaken te bemoeien. Deze afspraken heeft dnoDoen met de cliëntenraad vastgelegd in een samen-werkingsovereenkomst. 






Waar bemoeit de cliëntenraad zich mee?
De cliëntenraad praat over zaken die meerdere cliënten aangaan. Bijvoorbeeld over belangrijke wijzigingen in de organisatie, verbeteringen in de dienstverlening, de begroting en de jaarrekening. Verder staan zij open voor wensen en signalen. Ze houden zich niet bezig met persoonlijke zaken die cliënten met hun begeleider kunnen bespreken. 
Wie zitten er in de cliëntenraad?
De cliëntenraad bestaat uit een voorzitter, een secretaresse, leden en een ondersteuner. De raad streeft ernaar om uit  iedere regio minstens één lid te hebben.  
Is de cliëntenraad iets voor mij?
Ben jij een (ex-) cliënt of naastbetrokkene van een cliënt en vind je het leuk om je stem te laten horen en advies te geven over zaken die voor cliënten van dnoDoen van belang zijn? Of wil misschien je eerst wat meer informatie?
Stuur dan een e-mail naar cliëntenraad@dnodoen.nl 
De cliëntenraad zal je vragen met plezier beantwoorden.
Als je mee wilt doen met de cliëntenraad heb je geen speciale opleiding nodig. Wij vinden oprechte betrokkenheid en een positieve houding belangrijk!

